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Τα σπίτια του λαού τα σώζει ο ΛΑΟΣ 
Κανένας µόνος παντού ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ  

 Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,                                                            
Ακόµα και τώρα µε υπηρεσιακή κυβέρνηση το κράτος έχει συνέχεια σε βάρος του 
λαού. “Βροχή” πέφτουν τα κατασχετήρια για λαϊκές κατοικίες. Η πρώτη κατοικία 
έχει µπει για τα καλά στο µάτι των οµίλων, καθώς τους έχει ανοίξει η όρεξη από τις 
ρυθµίσεις και τροπολογίες αυτής της κυβέρνησης αλλά και της προηγούµενης, που 
δίνουν την κατοικία του λαού βορά στην κερδοφορία των τραπεζιτών. 

 Τελευταίο κρούσµα προσπάθειας αρπαγής πρώτης κατοικίας, είναι 
συναδέλφισσας µας η οποία εργάζεται στους παιδικούς σταθµούς του 
δήµου µας. Τα κοράκια (doValue) βγάζουν σε πλειστηριασµό το µοναδικό 
τους σπίτι, όπου κατοικούν αυτή και τα 2 παιδιά της, µαθητές στο σχολείο.                                                  

 Ο πλειστηριασµός θα γίνει την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023.                
Καλούµε όλους τους συναδέλφους, τα ΣΩΜΑΤΕΙΑ της πόλης, τους 
ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, να σταθούν δίπλα στην συναδέλφισσα ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ. Να µην επιτρέψουµε να πεταχτεί στο δρόµο 
η οικογένεια. Να είµαστε δίπλα της ΌΛΟΙ την Τετάρτη.  

 Γι΄ αυτό το λόγο προκυρήσσουµε διευκολυντική ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τη 
ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ από τις 10.00πµ έως το τέλος της βάρδιας ώστε 
µαζικά και οργανωµένα να σταθούµε στο πλευρό της συναδέλφισσες και 
να µην επιτρέψουµε να χάσει το σπίτι της. Ραντεβού 10.15πµ έξω από το 
δηµαρχείο όπου θα υπάρχει πούλµαν για τη µετάβαση µας στα γραφεία 
της dovalue στη Καλλιθέα. 

Για όλα αυτά ευθύνες έχουν όλες οι κυβερνήσεις που προώθησαν νοµοθετικές 
ρυθµίσεις για τη διευκόλυνση της αρπαγής των κατοικιών από τους τραπεζίτες, 
υπερασπιζόµενες έτσι την κερδοφορία των τραπεζών αγνοώντας την ανάγκη του 
λαού για στέγη. Η επίθεση θα συνεχιστεί και µετά τις εκλογές. Απάντηση σε όλα 
αυτά µπορεί να δώσει η οργάνωση και η αλληλεγγύη. 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΜΑΣ.                                                      
Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη.                     
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